

省第十一次党代会举行第二次全体会议

王宁主持

选举产生新一届中共云南省委员会、中共云南省纪律检查委员会

本报讯(记者 刘晓颖 瞿姝宁) 11月30日上午,中国共产党云南省第十一次代表大会举行第二次全体会议,选举中国共产党云南省第十一届委员会委员、候补委员和中国共产党云南省第十一届纪律检查委员会委员。

本次大会的执行主席有:王宁、王予波、石玉钢、李江、冯志礼、刘洪建、李刚、杨亚林、刘非、李小三、李石松、邱江、纳云德、崔茂虎、曾艳。

王宁主持会议。

按照《中国共产党云南省第十一次代表

大会选举办法》的规定,大会主席团根据预选结果和各代表团酝酿的情况,确定了第十届省委委员、候补委员和省纪委委员正式候选人名单,提交本次大会进行正式选举。

根据总监票人报告,本次大会应到会代表731名,实到714名,符合大会选举办法规

定,可以进行选举。选举采用无记名投票方式进行,代表们填写选票后依次投票。

根据大会选举办法和计票结果,本次大会选举出中国共产党云南省第十一届委员会委员82名、候补委员16名,中国共产党云南省第十一届纪律检查委员会委员43名。

省第十一次党代会主席团举行第六次会议

王宁主持

本报讯(记者 瞿姝宁 刘晓颖) 11月30日上午,中国共产党云南省第十一次代表大会主席团举行第六次会议。

王宁主持会议。

会议听取了第十一届省委委员、候补委员和省纪委委员选举结果的报告。

会议确定,在当选的第十一届省委委员中,委托王宁同志主持召开省委十一届一次

全会;在当选的第十一届省纪委委员中,委托冯志礼同志主持召开省纪委十一届一次全会。在省委十一届一次全会上,由石玉钢同志作新一届省委常委和书记、副书记候选

人预备人选名单的说明;在省纪委十一届一次全会上,由李刚同志作新一届省纪委常委和书记、副书记候选人预备人选名单的说明。

中国共产党云南省第十一次代表大会关于中国共产党云南省第十四届委员会报告的决议

(2021年11月30日中国共产党云南省第十一次代表大会通过)

中国共产党云南省第十一次代表大会批准王宁同志代表十届省委所作的报告。

大会强调,党的十九届六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言,是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南,必将激励全党锚定既定奋斗目标,意气风发走向未来。未来五年,是推动云南高质量发展、为全面建设社会主义现代化国家开好局起好步的关键五年。既要充分估计困难,更要把握好大局大势,坚定信心决心,把党百年奋斗的历史经验继承好、运用好,发展好,以更加昂扬的姿态奋斗新时代、奋进新征程、担当新使命,坚定沿着习近平总书记指引的方向阔步前进。

大会充分肯定了十届省委的工作。一致认为,过去五年,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,十届省委团结带领全省广大党员干部群众,全力落实“三个定位”、打好三大攻坚战,坚定不移推进全面从严治党,历史性地解决了绝对贫困问题,全面建成小康社会。五年来,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结出新硕果,脱贫攻坚战夺取新胜利,经济发展取得新成就,民族团结进步示范省建设迈上新台阶,生态文明建设排头兵展现新面貌,面向南亚东南亚辐射中心建设开创新局面,保障改善民生和疫情防控有了新突破,民主法治和平安建设得到新加强,宣传思想文化工作实现新提升,全面从严治党焕发新气象,为开启全面建设社会主义现代化新征程奠定了坚实基础。

大会强调,党的十八大以来,正是因为确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,党的面貌、国家的面貌、人民的面貌,中华民族的面貌才发生了前所未有的变化。习近平总书记无愧为党中央和全党的核心、人民的领袖、时代的领路人。习近平新时代中国特色社会主义思想是全党全国人民的思想旗帜、精神旗帜。新的征程上,必须把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩,让忠诚成为云南党员干部最鲜明的政治品格,让全省各族人民成为习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。

中国共产党云南省第十一次代表大会关于中国共产党云南省第十四届纪律检查委员会工作报告的决议

(2021年11月30日中国共产党云南省第十一次代表大会通过)

中国共产党云南省第十一次代表大会审查、批准十届省纪律检查委员会工作报告。大会充分肯定十届省纪律检查委员会的工作。

大会认为,党的十九大以来,以习近平同志为核心的党中央一以贯之,坚定不移全面从严治党,一刻不停推进党风廉政建设和反腐败斗争,坚决清除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,党在革命性锻造中更加坚强。十届省委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实习近平总书记考察云南重要讲话精神,扛稳抓牢管党治党政治责任,全面肃清白恩培、秦光荣、仇和等余毒流毒影响,推动云南政治生态由“乱”而“治”、由“浊”转“清”。全省纪检监察

机关忠诚履行职责,坚决担负起“两个维护”重大政治责任,强化政治监督,持续释放“不敢腐”的震慑力,坚持“三不一体”推进,深化整治群众身边的腐败和作风问题,推动监督执纪执法从“惩治极少数”向“管住大多数”拓展,充分激发巡视巡察作为党内监督战略性制度安排的活力,深化纪检监察体制改革,坚决肃清秦光荣徇私干预纪检监察工作的恶劣影响,重塑云南纪检监察机关形象。全省党风廉政建设和反腐败工作取得新的明显成效,政治生态发生深层次重大变革,全面从严治党为云南历史性地解决绝对贫困问题、与全国同步全面建成小康社会提供了坚强的政治和纪律保证。

大会要求,全省各级纪检监察机关要以

习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中、六中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记考察云南重要讲话和重要指示批示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,以推动高质量发展为主题,贯通运用党的百年奋斗历史经验,坚持全面从严治党战略方针,坚持和完善党和国家监督体系,把“严”的主基调长期坚持下去,在一体推进不敢腐、不能腐、不想腐上有更多的制度性成果和更大的治理成效,提升工作规范化法治化正规化水平,充分发挥监督保障执行、促进完善发展

作用,在服务保障云南社会主义现代化建设大局中彰显更大作为。

大会强调,全面从严治党既是政治保障,也是政治引领。全省各级党组织和纪检监察机关要增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚持全面从严治党首先要从政治上看,强化管党治党政治责任,把党的政治建设摆在首位,坚决维护党中央权威和党的团结统一,坚决有力推动党中央决策部署有效落实,深入推进清廉云南建设,进一步营造风清气正的政治生态,奋力开创云南全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作新局面,为圆满完成省第十一次党代会各项决策部署、开启云南全面建设社会主义现代化新征程提供坚强保障!

蓝绘就新画卷,砥砺奋进再启征程。中国共产党云南省第十一次代表大会圆满完成各项议程,昨日在昆明落下帷幕。我们向大会的胜利闭幕表示热烈祝贺!

高举旗帜、牢记嘱托,统一思想、凝心聚力,发扬民主、团结奋进,继往开来、开拓创新,大会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平总书记考察云南重要讲话和重要指示批示精神,全面客观总结过去5年的工作和历史性成就,描绘了未来发展的美好蓝图,选举产生了新一届省委和省纪委。我们要认真学习省第十一次党代会精神,在省委的坚强领导下,全面贯彻落实党代会作出的各项部署,坚定沿着习近平总书记指引的方向阔步前进,在新时代的大考中书写精彩答卷。

书写新时代精彩答卷,要坚持正确思想指引,把准前进方向。必须忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,紧跟党中央、紧跟总书记,始终忠诚核心、拥戴核心,时刻听从习近平总书记号令、服从党中央指挥,让全省各族人民成为习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。习近平总书记考察云南重要讲话和重要指示批示精神,系统构成云南发展的总遵循、总纲领、总指引,我们要在学深悟透上下功夫,在贯彻落实上见成效,努力把思想伟力转化为干事创业的精神动力。

书写新时代精彩答卷,要坚持新发展理念,推动云南高质量发展。未来5年,是推动云南高质量发展、为全面建设社会主义现代化打基础的关键5年。大会明确提出未来5年综合经济实力更强,民族团结进步示范区建设更深入,生态文明建设排头兵成效更显著,面向南亚东南亚辐射中心地位更凸显等8个方面的奋斗目标;系统部署了推动经济高质量发展,全面加强社会主义民主政治建设,推进文化强省建设,全面推进生态文明建设等6个方面的战略任务。我们既要充分估计困难,更要把握好大局大势,立足云南特色优势,坚定信心决心,抓住时代赋予的机遇,勇于应对风险挑战,朝着既定的目标去努力、去拼搏、去奋斗,一步一个脚印把美好的蓝图变为现实。

书写新时代精彩答卷,要坚持解放思想,以思想的大解放推动理念观念的大转变、工作效率的大提升和云南大发展。思想解放的深度、宽度决定了经济社会发展的水平和速度。要把解放思想贯穿到改革、发展、稳定的全过程各环节,用改革的思维、创新的办法解决问题、推动发展,以开拓奋进的姿态和一往无前的心态谋发展、抓发展、促发展,奋力闯出一条高质量跨越式发展的路子来。

书写新时代精彩答卷,要担负责任、担当作为。伟大梦想不是等得来、喊得来的,而是拼出来、干出来的。各级领导干部要牢固树立“今天再晚也是早,明天再早也是晚”的效率意识,坚决扛起责任,全面提振干事创业的精气神,大力推动项目工作法、一线工作法、典型引路法,实行任务项目化、项目清单化、清单具体化,深入基层一线发现问题、解决问题、推动工作、抓好落实,努力在新时代新征程上展现新气象、新作为。

新的蓝图鼓舞人心,新的使命催人奋进。一任接着一任干,一张蓝图绘到底,一以贯之抓落实,跑好“接力赛”,书写新胜利,我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在省委坚强领导下,大力弘扬伟大建党精神,扛牢今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,感恩恩、听党话、跟党走,艰苦奋斗、勇毅前行,为实现社会主义现代化、谱写好中国梦的云南篇章而不懈奋斗,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

中共云南省纪委十一届一次全会召开

选举产生新一届省纪委书记、副书记、常委

本报讯(记者 刘晓颖 陈碧秋) 11月30日下午,中国共产党云南省第十一次代表大会选举产生的中国共产党云南省第十一届纪律检查委员会在昆明举行第一次全体会议。

出席这次全会的省纪委委员应到43名,实到42名,符合规定。受中国共产党云南省第十一次代表大会主席团委托,冯志礼同志主持会议;李刚同志作关于省纪委常委、书记、副书记候选人预备人选名单的说明。

全会选举产生了中国共产党云南省第十一届纪律检查委员会常务委员会委员;选举冯志礼为中国共产党云南省第十一届纪律检查委员会书记,姜建会、王宇、周航、方志鸣为副书记。

全会通过了《中国共产党云南省第十一届纪律检查委员会第一次全体会议公报》。

冯志礼代表新当选的省纪委常委讲话,他说,信任就是责任,责任就要担当。我们必须增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,守正创新,勇毅前行,进一步探索“监督保障执行、促进完善发展”的云南路径,探索“三不一体”推进“不敢腐、不能腐、不想腐”上的更多制度性成果和更大的治理成效,提升工作规范化法治化正规化水平,充分发挥监督保障执行、促进完善发展

支撑高质量发展的铁军锻造之法,奋力推动云南纪检监察工作高质量发展,把风清气正的政治生态“实景图”“全景图”绘就在云岭大地上。

冯志礼强调,新征程意味着新起点、新要求,新班子呼唤着新气象、新作为。我们要深入学习贯彻党的十九屆六中全会精神,坚定历史自信、把握历史主动,大力弘扬伟大建党精神,擦亮忠诚干净担当的政治底色,一以贯之学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,在服务保障社会主义现代化建设中彰显担当和作为。

冯志礼要求,要以忠诚立魂,把“两个维护”作为最高政治原则,立足纪检监察机关工作职责,强化政治监督,严明政治纪律和政治规矩,推动习近平总书记重要讲话精神在云南落地见效。要以担当立身,始终

保持全面从严治党永远在路上的执着和坚定,坚持“严”的主基调不动摇,保持压倒性力量常在,拓展反腐败的战略纵深。要以自身正立威立信,知敬畏、存戒惧、守底线,把清正廉洁视为政治生命,把班子、带队伍作为重要职责,躬身入局、挺肩担责,团结带领全省纪检监察干部开拓前进,奏出云南纪检监察工作高质量发展集体大合唱的最强音。